

山西省青少年足球联赛揭幕

本报讯(记者 杨尔欣)6月17日,“逐梦绿茵·晋享未来”2025年山西省青少年足球联赛在太原学院足球场揭开战幕。

此项赛事由山西省体育局、山西省教育厅、山西省足球协会共同主办,是我省竞技水平最高、覆盖面最广、参赛人数最多的青少年足球比赛。

山西省青少年足球联赛始于2024年,实现了8岁至18岁年龄段全覆盖。2024年,全省近600支参赛球队的6000余名球员,总计进行了约1200场比赛。

2025年,山西省青少年足球联赛将全力打造“百县、千队、万人”的参赛规模,分为县级赛、市级赛、省级赛多

个阶段进行,总决赛计划于11月举行,各组别冠军队伍将代表山西出战全国联赛。

开幕仪式后,山西大学附属中学校代表队与太原市第四十八中学校代表队,在揭幕战中上演了一场“进球大战”。传统劲旅山西大学附属中学校代表队展现出强大实力,最终以5比0告捷。

“期待小球员们展现出自己的激情和球技,尽情享受踢球的快乐。”山西省足球协会主席程中平表示,“希望通过这项赛事,持续推动我省青少年足球运动发展,为中国足球事业注入山西力量。”



图为山大附中代表队对阵太原四十八中代表队。王韵菲 摄



雷霆距离NBA总冠军一步之遥

6月17日,在NBA总决赛“天王山”之战中,主场作战的俄克拉荷马雷霆以120:109战胜印第安纳步行者,大比分3:2领先,在七场四胜制的总决赛中率先来到冠军点。

雷霆本赛季常规赛西部排名第一,他们在季后赛中淘汰了孟菲斯灰熊、丹佛掘金与明尼苏达森林狼。步行者常规赛战绩仅列东部第四,但他们季后赛先后击败了密尔沃基雄鹿、克利夫兰骑士与纽约尼克斯。

两队在总决赛相遇后,都奉献了精彩的表现。总决赛首场比赛,哈利伯顿上演绝杀,帮助步行者客场111:110逆转险胜雷霆,抢得主场优势。

第二场比赛,雷霆还以颜

色主场123:107大胜对手,将系列赛比分扳成1:1。

第三场关键战,步行者回到主场,在整场缠斗后116:107击败雷霆,系列赛比分来到2:1。

第四场比赛,步行者依旧拥有主场之利,他们全场投进11记三分。但雷霆当家球星亚历山大在决胜时刻接管比赛连得7分,雷霆最终以111:104战胜步行者,将系列赛总比分扳为2:2平。

在获得第五场“天王山”之战的胜利后,雷霆大比分3:2领先步行者,率先来到冠军点。不过,步行者在此前的比赛中也展现出了很强的韧性,下一战回到主场,必将尽力阻止雷霆夺冠。

据中国新闻网 王昊

雷霆队前身西雅图超音速曾在1978—1979赛季夺得NBA总冠军,但球队自2008年迁至俄克拉荷马城并更名为雷霆后,还未赢得过总冠军。这是步行者队史第二次打进总决赛,上一回还要追溯到25年前。1999—2000赛季,球队在总决赛中2:4不敌洛杉矶湖人,无缘总冠军。对于两支队伍而言,不论谁能够获得本赛季总冠军,都将会在队史上写下浓墨重彩的一笔。

总决赛第六场将于6月20日在步行者主场进行。如果届时步行者能够取胜,总决赛的终局之战将于6月23日在雷霆主场进行。

据中国新闻网 王昊

CUBAL总决赛6月22日举行

6月21日至6月22日,第27届中国大学生篮球联赛(CUBAL)四强赛将在浙江杭州钱塘举行,北京大学、上海交通大学、清华大学、华侨大学四支队伍强强对话,总决赛将于22日晚进行。

去年,清华大学与太原理

工大学在杭州钱塘会师总决赛。清华大学在最后阶段顶住了太原理工大学的反扑,最终以86:81夺得冠军。

本届赛事中,经过全国赛阶段的激烈角逐,北京大学、清华大学、上海交通大学、华侨大学四支队伍强强对话,总决赛将于22日晚进行。

CUBAL全国四强,这四支顶尖球队将在接下来的巅峰对决中为全国总冠军的至高荣誉展开最后的较量。北京大学与上海交通大学将在半决赛中率先碰面,清华大学则将与华侨大学争夺另一个决赛席位。

据中国新闻网 郭天奇

世俱杯战报

切尔西战胜洛杉矶FC

新华社亚特兰大6月16日电(记者岳冉冉、董意行)16日进行的2025年国际足联俱乐部世界杯D组比赛中,英超豪门切尔西队以2:0击败美职联劲旅洛杉矶FC队,迎来小组赛开门红。

6月的亚特兰大,室外温度攀升到32摄氏度,但梅赛德斯·奔驰体育场的可开合穹顶能将炽热的阳光隔绝在外,保持了场内23摄氏度的凉爽。虽然比赛当天是工作日,但现场还是吸引了22137名观众。

开赛后切尔西打出了控球与边路优势,发动数次威胁进攻,但雅克松、马杜埃凯和帕尔默的射门均被表现神勇的洛

杉FC门将洛里扑出。

第34分钟,切尔西终于抓住机会,内托在禁区内假动作晃过防守队员后左脚抽射,先拔头筹。落后的洛杉矶FC发起反击,只可惜临门一脚功夫欠佳。

反观切尔西,下半场换上恩佐和德拉普收到奇效。第79分钟,“蓝军”从右路发动进攻,德拉普下底传中,门前包抄的恩佐停球打门一气呵成,打入锁定胜局的一球。

刚从伊普斯维奇转会切尔西的德拉普赛后兴奋地说:“能来到这里,并且今天完成首秀还有所贡献,感觉太棒了。”

切尔西将在20日迎战巴西劲旅弗拉门戈。

本菲卡战平博卡青年

新华社迈阿密6月16日电(记者肖世尧)16日在迈阿密举行的2025世俱杯C组首轮比赛中,葡萄牙劲旅本菲卡队在两球落后的局面下以2:2战平阿根廷豪门博卡青年队。

第21分钟,布兰科穿裆过人后传中,梅伦铁尔门前抢点得手,帮助博卡青年取得领先。6分钟后,巴塔利亚利用角球机会头球破门,博卡青年进一步扩大领先优势。随后两队在攻防两端都加快了节奏,身体接触不断增多。上半场补时阶段,迪马利亚主罚点球命中,为本菲卡将比分扳为1:2。

因为对这次点球判罚不满,上半场因伤被替换下场的博卡青年中场埃雷拉在场边语言攻击

裁判,被红牌罚下。

易边再战,第70分钟,急于追平比分的本菲卡前锋贝洛蒂在进攻中蹬踏防守队员头部,经过VAR(视频助理裁判系统)回看,主裁判出示红牌将其罚下。

少一人作战的本菲卡在第84分钟的角球进攻中扳平比分,由奥塔门迪头球破门。遭遇“绝平”的博卡青年球员情绪失控,菲加尔在第88分钟恶意犯规,吃到红牌被罚下场。

本菲卡主教练拉热赛后表示:“我们一开始表现很好却连续丢了两球,这让我们很难接受。第一个进球对我们很重要,然后我们更多地去冲击禁区,我们本有机会赢下比赛。”